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CEL:
e Osztalyok kozotti kapesolatok: tartalmazasi kapcsolat, hasznalati kapcsolat
e Metddusok hivasa - lizenetkiildés

1. Feladat

Készitsen egy bankos alkalmazast. Az alkalmazasnak szamlakkal és tigyfelekkel kell dolgoznia. A
Bankszamla osztaly adott (Id. 1. gyakorlat).
e Készitse el az Ugyfel osztalyt az alabbi diagram alapjan.

e Adott egy utasitassorozat, ezt masolja be a Main osztdly main metddusdba, majd
ellendrizze a programja kimenetét. Ha helyesen dolgozott a megadott kimenetet kell kapnia.

Bankszamla
{ Imported from bankos-Model }

Attributes
private double egyenleg
Ugyfel
Cperations | ted fr hankos-Model
public Bankszamla( double egyenleg ) { Imported from bankos-Model }
public Bankszamla( ) ..SIaﬂﬂa Attributes

public void hetesz( double osszeg ) — | private String vezetekNev

public boolean kivesz( double osszeg ) AU e LA 30,10

public double getEgyenleqg( ) Operations
public Ugyfel{ String vezetekMev, String keresztMev )

public String getkeresztMNev( )

CrRALESs _ 7 public String getVezetekMewv( )
Main - ::’é:u"sage:sz- public void setSzamla( Bankszamla szamla )
{ Imported from bankos-Model } public Bankszamla getSzamla( )
AHributes public String toString( )
Operations
public void main{ String args[0..*] )

//Bankszamla tipusu referencia, mindkét iigyfélnél ezt hasznaljuk a példany készitéséhez
Bankszamla szamla;

//Elso ugyfel

Ugyfel ugyfell = new Ugyfel ("Demeter", "Ilona");
szamla = new Bankszamla( 1000 );
ugyfell.setSzamla (szamla) ;

System.out.println( ugyfell );

//Masodik ugyfel

Ugyfel ugyfel2 = new Ugyfel ("Mate", "Janos");
szamla = new Bankszamla () ;

ugyfel2.setSzamla( szamla );
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System.out.println( ugyfel2 );

//Elso ugyfel muveletek

System.out.println (ugyfell.getVezetekNev ()+" "+
ugyfell.getKeresztNev ()+" betesz 1450 RON-t");

ugyfell.getSzamla () .betesz (1450) ;

System.out.println( ugyfell );

//Masodik ugyfel muveletek

System.out.println (ugyfel2.getVezetekNev ()+" "+
ugyfel2.getKeresztNev ()+" betesz 2000 RON-t");

ugyfel2.getSzamla () .betesz (2000) ;

System.out.println( ugyfel2 );

System.out.println (ugyfel2.getVezetekNev ()+" "+
ugyfel2.getKeresztNev ()+" kivesz 450 RON-t");

ugyfel2.getSzamla () .kivesz (450);

System.out.println( ugyfel2 );

Kimenet:

Demeter Ilona egyenlege 1000.0 RON
Mate Janos egyenlege 0.0 RON
Demeter Ilona betesz 1450 RON-t
Demeter Ilona egyenlege 2450.0 RON
Mate Janos betesz 2000 RON-t

Mate Janos egyenlege 2000.0 RON
Mate Janos kivesz 450 RON-t

Mate Janos egyenlege 1550.0 RON

Kérdések:
e Hany szdml4ja lehet egy ligyfélnek?
e Azonositsa a diagramon a hasznalati, illetve a tartalmazasi kapcsolatokat!

2. Feladat
Adott egy veremosztaly vaza. Egészitse ki a metddusokat, majd tesztelje a vermet!

public class Stack {
private char elements]|];
private int size; //maximalis meret
private int sp; //verem tetejenek indexe

public Stack( int size ) {
this.size = size;
this.elements = new char|[ size ];
this.sp = -1;
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public void push( char c ) {

public char pop () {

public char top() {

public boolean isEmpty ()

public boolean isFull () {



